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opravné položkv k pohledávkám

Tato směrnice řeší problematíku opravných položek k pohledávkám.

Je zpracována na základězák. ě, 563/1991 Sb., o účetnictvía vyhl. č. 410/2009 sb..

Tvoříme k pohledávkám, které představují riziko, že nebudou dlužníkem plně nebo částeěně
zaPlaceny. Jde o nástroj, jak zreálnit hodnotu aktiv a zároveň naplnit zásadu opatrnosti. opravná
PoloŽka k pohledávkám nepřímo (pomocíkorekce) snižuje vykazovanou hodnotu pohledávky,
přičemž samotná pořizovacícena pohledávky se nemění.

Vyjadřují přechodné snížení hodnoty majetku (pohledávek ), opravné položky nesmí mít aktivní
zůstatek - nelze jimi zvyšovat ocenění majetku.

Tvorba opravnÝch položek:

. ÚČetníjednotka tvoří v souladu s vyhl. č.41ol200g opravné položky ve výši 10%
z hodnoty pohledávky evidované v rozvaze za každých 90 dní po splatnosti
pohledávky.

o Netvoříopravné položky podle zák. č. 593/1992 Sb., o rezervách

r TvořÍme výhradně k 31.12. na základě inventarizace (variantně čtvrtletně, měsíčně,
prŮběžně) - tvorba opravných položek včetně jejich zúčtování při úhradě nebo odpisu
pohledávek.

tJóetn í evidence opravných položek:

o opravné položky vedeme v analytickém členěníodpovídajícím pohledávkám.

o Dokumentace vedená k opravným položkárn

. Vazba na primárnídoklad (ěíslo faktury, nájemnísmlouva apod.)

. Výše pohledávky, datum splatnosti

. DohodV o změně splatnosti pohledávky

. Péěe o pohledávku (datum promlěení, soudnívymáhání, další péče o
pohledávku)

. Tvorba opravných položek - datum a výše

. Rozpuštění opravných položek - datum a výše

. Odpovědnost za tvorbu a rozpuštění opravných položek k pohledávkám (oprávněnost,
časovou souvislost a výšitvorby) má hlavní účetní.
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